Ver.10
＜発熱外来のご案内＞　
＊発熱37.0℃以上、咳、咽頭痛などの感冒症状がある方、また濃厚接触者の方は、受診前に必ずお電話にてご予約下さい。予約がない場合は、診療ができません。
＊お電話でご予約後に、トップページの「発熱外来問診フォーム」より、問診入力、送信をお願いします。受診後の診療がスムーズになりますので、ご協力をお願いいたします。
＊ご予約をキャンセルされる場合は、必ずお電話にてご連絡ください。（感染拡大により、キャンセル待ちの高リスク患者様が多数おられます。必ずご連絡ください。）
＜発熱外来を受診される患者さまへ＞　--------------------------
・予約時間になりましたら、本院の入口横の窓に設置されているインターホンを押してください。
・当院には、重度の心不全や糖尿病、COPDなどハイリスク患者様が多数通院されています。院内感染防止のため、感冒症状の患者様は、みなさま院外のベンチでお待ちいただいております。
・診察は窓越しとなります。また、患者様には外のベンチでお待ちいただきますので、夏は熱中症対策（水分、帽子、ネッククーラーなど）、冬は寒さ対策（防寒具等）をお持ちいただきますようよろしくお願いいたします。院内でも、夏は使い捨て保冷剤、冬は使い捨てカイロをご準備していますので、ご希望の方はお気軽にお声がけください。
・感冒症状のある方、濃厚接触者の方は、原則みなさまに、新型コロナウイルスPCR検査を実施します。（新型コロナウイルスの検査については、患者様の費用負担はありません。そのほか、診察料、処方料などは通常の保険診療となります。）
・インフルエンザ検査については、流行状況をみて、実施を検討します。（R5年1月現在、流行状況を鑑み、受診のみなさま全例インフルエンザ検査を実施いたします。）
・急性症状（数日以内に発症した発熱、咽頭痛、咳嗽など）のある方は、原則、院内でPCR検査を行います。結果がでるまで15分ほどかかります。

・PCR試薬がなくなった場合は、「抗原定性検査」に切り替えます。
・発熱、呼吸器症状等症状のない方は、原則当院では検査を行っておりません。大阪府の無料の検査センター等をご利用ください。
・お会計は、みなさま原則、当日に窓口でのお支払いとなります。現金もしくはPaypayがご利用いただけます。（感染防止のため、Paypayのご利用を推奨しております。）領収書、明細書は、当日お渡しします。

